



Следователями СК России возбуждено еще одно уголовное дело в отношении заместителя главы администрации села, подозреваемого в служебном подлоге



Тарумовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан по материалам, поступившим из УФСБ России по РД, возбуждено еще одно уголовное дело в отношении заместителя главы администрации МО «село Тарумовка», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и жителя села Тарумовка подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в 2016 году подозреваемая, являясь должностным лицом, изготовила выписку из похозяйственной книги, в которую внесла заведомо ложные сведения о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

принадлежности местному жителю земельного участка, общей площадью 5000 кв. м., кадастровой стоимостью более 2,7 миллионов рублей, расположенного в с. Тарумовка Тарумовского района Республики Дагестан.

Житель села зная, что данный участок на праве пожизненно наследуемого владения ему не принадлежит, предоставил указанную выписку в регистрирующий орган, где было зарегистрировано право собственности на данный участок, о чем внесена соответствующая запись в ЕГРН.

В результате преступных действий подозреваемых государству причинен ущерб в сумме более 2,7 млн рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1847878>